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1. SVRHA 
 
Kao deo naše širom sveta rasprostranjene posvećenosti poštenju, integritetu i poštovanju, kompanija Goodyear Tire 
& Rubber Company i njena povezana društva (zajedničkim nazivom, „Goodyear” ili „mi”) ne želi da dobije poslovne 
prednosti tako što će nuditi, davati ili primati neprikladna plaćanja ili vredne stvari, čak i na lokacijama ili u 
situacijama u kojima takve prakse mogu biti društveno i kulturološki prihvaćene. Svi saradnici kompanije Goodyear 
(svi direktori, službenici i stalni i povremeni zaposleni Goodyear porodice kompanija širom sveta), svi agenti 
kompanije Goodyear i određene ostale treće strane koje posluju sa kompanijom Goodyear, bez obzira na lokaciju, 
treba da razumeju ovu Politiku borbe protiv podmićivanja („Politika”) i da se pridržavaju toga u svom svakodnevnom 
radu.  
 
Zakon Sjedinjenih Američkih Država („SAD”) protiv podmićivanja u inostranstvu („FCPA”), Konvencija Organizacije 
za ekonomsku saradnju i razvoj („OECD”) o borbi protiv podmićivanja stranih javnih službenika u međunarodnim 
poslovnim transakcijama, Zakon protiv podmićivanja Ujedinjenog Kraljevstva („UK”) i Konvencija Ujedinjenih nacija 
protiv korupcije, kao i ostali brojni zakoni protiv podmićivanja širom sveta podvlače zabrinutost svetskih razmera 
u pogledu podmićivanja. Svi saradnici kompanije Goodyear i sve treće strane koje posluju sa kompanijom Goodyear 
moraju se pridržavati FCPA i svih ostalih važećih zakona protiv podmićivanja. 
 
Kompanija Goodyear strogo zabranjuje davanje i primanje mita, i mi ćemo odustati od bilo koje poslovne prilike 
koja se može ostvariti samo putem neprikladnih ili nelegalnih plaćanja, podmićivanja, davanja poklona, rabata, 
potplaćivanja ili sličnih podsticaja. Saradnik kompanije Goodyear neće, neposredno ili posredno, ponuditi, platiti, 
obećati da će platiti, odobriti plaćanje, primiti ili prihvatiti plaćanje ili vrednu stvar, od bilo koga ili bilo kome, bilo 
gde u svetu, sa neprikladnom svrhom uticanja na čin ili odluku državnog zvaničnika ili drugog lica u cilju sticanja ili 
zadržavanja posla ili obezbeđivanja bilo kakve neprikladne prednosti.  
 
 
2. PODRUČJE PRIMENE 
 
Ova se Politika primenjuje na sve saradnike kompanije Goodyear (sve direktore, službenike i stalne i povremene 
zaposlene u Goodyear porodici kompanija širom sveta), sve agente kompanije Goodyear i određene ostale treće 
strane koje posluju sa kompanijom Goodyear. 
 
 
3. DEFINICIJE 
 
Za svrhe ove Politike, primenjivaće se sledeće definicije:  
 
„Mito” označava bilo koje plaćanje ili vrednu stvar koja je data, obećana, ponuđena ili primljena u neprikladnu svrhu 
uticaja na čin ili odluku bilo koje osobe, uključujući državnog zvaničnika izvan SAD ili državnog zvaničnika iz SAD, 
kako bi se stekao ili zadržao posao ili obezbedila bilo kakva neprikladna prednost za kompaniju Goodyear. 
 

• „Plaćanje” ili „Vredna stvar” označava bilo koju korist, bez obzira na to koliko je mala ili velika. Mito može biti 
u obliku mnogih različitih vrsta plaćanja ili vrednih stvari, uključujući, ali ne ograničavajući se na, bilo šta 
od sledećeg: 
 

o Gotovinu ili njene ekvivalente (kao što su poklon kartice ili poklon vaučeri) 
o Poklone ili druge materijalne predmete (kao što su flaše pića, elektronski uređaji, nakit itd.) 
o Popuste ili kreditne note 
o Posebne popuste 
o Zabavu 
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o Putne troškove 
o Troškove odmora (uključujući avionske karte, smeštaj, obroke, paket aranžmane, karte 

za razgledanje itd.) 
o Olakšavajuća plaćanja 
o Zaposlenje ili pripravnički staž, plaćeni ili neplaćeni 
o Donacije u dobrotvorne svrhe 
o Korišćenje objekata ili usluga (kao što je korišćenje usluge vozila sa vozačem, vikendice, hangara za 

avion, usluge čišćenja itd.) 
o Školarine ili članarine (kao što je članstvo u teretani, naknada za školovanje ili naknada za kantri klub) 

 
• „Neprikladna svrha” označava koruptivnu nameru. Prema FCPA i ostalim zakonima o borbi protiv korupcije, 

pojedinac nastupa sa „neprikladnom svrhom” kada daje ili nudi plaćanje ili vrednu stvar i ako pojedinac zna (ili 
sumnja ili namerava) da se plaćanje ili vredna stvar daje da se utiče na nečiji čin ili odluku u cilju dobijanja ili 
zadržavanja posla ili obezbeđivanja bilo kakve neprikladne prednosti za kompaniju Goodyear. 
 
Da bi bilo sa neprikladnom svrhom, plaćanje ili vredna stvar ne moraju biti neposredno dati licu na čiji čin ili 
odluku se želi uticati. Na primer, plaćanje ili vredna stvar koja je data ili ponuđena članu porodice državnog 
zvaničnika izvan SAD ili dobrotvornoj organizaciji sa kojom je taj državni zvaničnik izvan SAD povezan je 
„neprikladne prirode” ako je namera da se to davanje članu porodice ili davanje u dobrotvorne svrhe iskoristi 
kako bi se nepropisno uticalo na čin ili odluke državnog zvaničnika izvan SAD u zamenu za poslovnu prednost. 
 

• „Državni zvaničnik” označava (a) bilo kojeg službenika, zaposlenog ili agenta vlade države (uključujući 
pripadnike vojnih snaga i policijskih snaga), javnog subjekta ili javne međunarodne organizacije (kao što su 
Ujedinjene nacije, Svetska banka, EU Komisija itd.); (b) bilo kojeg zvaničnika političke stranke ili bilo kojeg 
kandidata za političku funkciju; ili (c) bilo kojeg zaposlenog ili agenta preduzeća u državnom vlasništvu.  
 

o „Preduzeće u državnom vlasništvu” označava: kompaniju, partnerstvo ili drugi pravni subjekt (a) sa 
vlasničkim interesom od 30% ili više, u vlasništvu, neposredno ili posredno, nacionalne, pokrajinske, 
regionalne ili lokalne vlasti ili vladinog entiteta (ili grupe vlada ili vladinih entiteta) ili (b) na drugi način 
kontrolisano od strane nacionalne, pokrajinske, regionalne ili lokalne vlasti na osnovu mogućnosti 
imenovanja većine odbora direktora entiteta ili sličnog tela, mogućnosti imenovanja izvršnog 
direktora entiteta, generalnog partnera ili drugog sličnog službenika, ili mogućnosti da se na drugi 
način kontrolišu glavni rashodi ili operativne odluke subjekta. Ako imate pitanja u pogledu toga da li 
je neki subjekt „preduzeće u državnom vlasništvu” prema Politici kompanije Goodyear, obratite se 
pravnom zastupniku kompanije Goodyear za vašu zemlju/klaster/region/funkciju ili poslovnu 
jedinicu („PJ”), ili Odeljenju za usaglašenost i etiku. 
 

o „Državni zvaničnik izvan SAD” označava državnog zvaničnika vlade, javnog subjekta ili organizacije 
izvan SAD, političke stranke ili kancelarije ili preduzeća u državnom vlasništvu. 
 

o „Državni zvaničnik iz SAD” označava državnog zvaničnika vlade SAD (federalni, državni ili lokalni 
nivo), javnog subjekta ili organizacije, političke stranke ili kancelarije ili preduzeća u 
vlasništvu države. 

 
„Treća strana” označava bilo koji subjekt ili pojedinca sa kojim kompanija Goodyear sarađuje u toku poslovanja 
kompanije Goodyear, a koji nije kompanija Goodyear ili saradnik kompanije Goodyear.  
 
Određene treće strane (navode se kao „Pokrivene treće strane”) moraju proći proces dužne pažnje borbe protiv 
podmićivanja kompanije Goodyear. Ažurirana lista pokrivenih trećih strana dostupna je ovde. Pokrivene treće strane 
uključuju, ali nisu ograničene na sledeće: 
 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Anti-Bribery-Third-Party-List.aspx
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• „Agenti” koji deluju u ime kompanije Goodyear sa izričitim (usmenim ili pisanim) ili impliciranim ovlašćenjem 
da zastupaju kompaniju Goodyear u odnosima sa drugim stranama (npr. nezavisni agenti prodaje, 
komisionari, konsultanti za prodaju, predstavnici prodaje, posrednici u prodaji, nalazači, carinski agenti, 
carinski brokeri, špediteri, klirinški agenti) i  

• Većina klijenata koji kupuju proizvode ili usluge (za sopstveni račun) od kompanije Goodyear i preprodaju ih 
maloprodavcima, dilerima, distributerima, proizvođačima originalne opreme, vlasnicima voznih parkova, 
avio-kompanijama, rudnicima, opštinama ili drugim državnim subjektima, ili bilo kojim drugim klijentima 
koji nisu fizička lica.  
 

Za dodatne informacije o pokrivenim trećim stranama i procesu dužne pažnje za borbu protiv korupcije kompanije 
Goodyear osim ove Politike, pogledajte Listu pokrivenih trećih strana i materijale sa smernicama za proces dužne 
pažnje za treće strane za borbu protiv korupcije kompanije Goodyear, uključujući Međunarodni operativni vodič za 
poštovanje zakona o sprečavanju podmićivanja kompanije Goodyear, koji se može pribaviti na stranici Politike 
usaglašenosti i etike kompanije Goodyear. 
 
Preostali navedeni termini koji se koriste u ovoj Politici i Operativnom vodiču definisani su u Rečniku pojmova za 
usaglašenost sa borbom protiv podmićivanja, koji je priložen kao Prilog A ovoj Politici. 
 
 
4. POLITIKA 

 
4.1. ZABRANA PODMIĆIVANJA 

 
Od svih saradnika kompanije Goodyear i trećih strana koje posluju sa kompanijom Goodyear očekuje se da budu 
upoznati sa politikom kompanije Goodyear kako je ovde navedeno i sa svim važećim zakonima protiv podmićivanja, 
uključujući, ali ne ograničavajući se na FCPA, Zakon o putovanju Sjedinjenih Američkih Država i Zakon protiv 
podmićivanja Ujedinjenog Kraljevstva, kao i svim zakonima protiv podmićivanja koji su primenljivi u lokalnim 
jurisdikcijama saradnika ili trećih strana i drugim jurisdikcijama u kojima kompanija Goodyear posluje. Pitanja koja se 
tiču lokalnih zakona protiv podmićivanja i onih specifičnih za zemlju mogu se uputiti pravnom zastupniku kompanije 
Goodyear za vašu zemlju/klaster/region/funkciju ili PJ, ili Odeljenju za usaglašenost i etiku. 
 
U skladu sa FCPA i prema zakonu SAD, krivično delo je ponuditi, platiti, obećati da ćete platiti ili odobriti isplatu 
novca ili bilo koje vredne stvari bilo kojoj osobi, znajući da će sav ili deo tog novca ili vredne stvari biti ponuđen, dat ili 
obećan, neposredno ili posredno, državnom zvaničniku izvan SAD u svrhu dobijanja ili zadržavanja posla ili osiguranja 
bilo koje nepropisne prednosti. Prema FCPA se takođe zahteva da kompanije kao što je Goodyear, kojima se trguje na 
berzama u SAD, održavaju dovoljne interne kontrole nad finansijskim izveštavanjem. Slično tome, FCPA zabranjuje 
pojedincima i kompanijama da svesno falsifikuju knjige i evidencije o javno trgovanim kompanijama, poput kompanije 
Goodyear. Iako se odredbe FCPA protiv podmićivanja prvenstveno fokusiraju na interakciju sa državnim zvaničnicima 
izvan SAD, mnogi američki državni zakoni zabranjuju komercijalno podmićivanje i podmićivanje državnih zvaničnika 
SAD. Prema Zakonu o putovanju Sjedinjenih Američkih Država, federalna vlada SAD može krivično goniti kršenje ovih 
državnih zakona, kao i federalnih zakona. Kao takav, skoro svaki čin podmićivanja – bez obzira na primaoca – 
predstavlja krivično delo prema državnom zakonu SAD, federalnom zakonu SAD ili prema oba zakona.  
 
Zabrane navedene u FCPA odnose se na: američke firme i njihove direktore, službenike, zaposlene i agente; svakog 
pojedinca koji je građanin, državljanin ili rezident SAD; u mnogim slučajevima, na strane podružnice američkih firmi 
i njihove direktore, službenike, zaposlene i agente; i, u nekim slučajevima, na građane, državljane i rezidente koji ne 
potpadaju pod jurisdikciju SAD, ali koji deluju unutar teritorije Sjedinjenih Američkih Država. Bez obzira na to gde 
saradnik kompanije Goodyear ili pravni subjekt geografski ima prebivalište ili poslovanje, Politika kompanije 
Goodyear primenjuje se na sve Goodyear operacije i saradnike širom sveta. 
 
Zakon protiv podmićivanja Ujedinjenog Kraljevstva sadrži slične zabrane podmićivanja državnih zvaničnika izvan 
Ujedinjenog Kraljevstva. Osim ovih zabrana, Zakon protiv podmićivanja Ujedinjenog Kraljevstva takođe zabranjuje 
krivična dela (i) propusta kompanije da uspostavi adekvatne procedure za sprečavanje podmićivanja od strane 
pojedinaca povezanih sa njom, i (ii) nuđenje, davanje i primanje mita, fizičkim licima ili od njih (nevladini pojedinci) – 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Anti-Bribery-Third-Party-List.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/anti-bribery-operational-guide.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/anti-bribery-operational-guide.aspx
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vrsta podmićivanja poznata kao „komercijalno podmićivanje”. Komercijalno podmićivanje je oblik podmićivanja koji 
ne uključuje nužno bilo kojeg državnog zvaničnika, već uključuje mito plaćen fizičkom licu, kao što je predstavnik 
klijenta ili dobavljača. 
 
U skladu sa FCPA i Zakonom protiv podmićivanja Ujedinjenog Kraljevstva, Politika kompanije Goodyear zabranjuje sve 
oblike podmićivanja, uključujući podmićivanje državnih zvaničnika i komercijalno podmićivanje. Ovom se Politikom 
zabranjuje davanje, obećanje ili nuđenje mita od strane ili preko treće strane, kao i podmićivanje koje daje, obećava ili 
nudi neposredno saradnik kompanije Goodyear. Saradnicima kompanije Goodyear, agentima i ostalim trećim 
stranama koje posluju sa kompanijom Goodyear zabranjeno je da daju, nude ili obećavaju mito bilo kom pojedincu, 
bez obzira da li je taj pojedinac državni zvaničnik ili fizičko lice. 
 
 

4.2. OLAKŠAVAJUĆA PLAĆANJA 
 
„Olakšavajuća plaćanja” su mala plaćanja izvršena državnim zvaničnicima na nižem nivou radi obezbeđivanja učinka 
određenih rutinskih, nediskrecionih državnih radnji na koje kompanija već ima pravo prema lokalnom zakonu 
(na primer, obrada državnih papira kao što su vize, utovar/istovar tereta, pružanje policijske zaštite i 
preuzimanje/dostavljanje pošte i paketa). 
 
Iako FCPA sadrži usko izuzeće za „olakšavajuća ili ubrzavajuća plaćanja” državnim zvaničnicima izvan SAD, 
olakšavajuća plaćanja nisu dozvoljena prema Zakonu protiv podmićivanja Ujedinjenog Kraljevstva i lokalnim zakonima 
mnogih zemalja. Politika kompanije Goodyear apsolutno zabranjuje vršenje olakšavajućih plaćanja. 
 
 

4.3. IZNUDA ILI PRINUDA 
 
Plaćanja izvršena pod neizbežnim i stvarnim pretnjama nasiljem ili povredom pojedinaca ne krše FCPA ili Zakon protiv 
podmićivanja Ujedinjenog Kraljevstva. Prema tome, Politika kompanije Goodyear ne zabranjuje plaćanja izvršena pod 
stvarnom pretnjom neposrednim nasiljem ili povredom ako je plaćanje neophodno za zaštitu zdravlja, slobode ili 
bezbednosti saradnika ili predstavnika. Ako se desi takva situacija:  
 

(i) plaćanje ne sme da premaši 100,00 američkih dolara;  
(ii) mora se napraviti objava u pisanom obliku u roku od 48 sati za generalnog savetnika kompanije Goodyear 

Tire & Rubber Company; i 
(iii) plaćanje mora biti propisno evidentirano u knjigama i zapisima kompanije Goodyear. 

 
 

4.4. POKLONI, PUTOVANJA, OBROCI I ZABAVA 
 
Mogu postojati prilike u kojima je prikladno da kompanija Goodyear državnom zvaničniku ili drugoj osobi pruži nominalni 
poklon ili poslovno putovanje, obrok ili zabavu, sve dok se to radi u skladu sa ovom Politikom, ostalim politikama 
kompanije (uključujući Globalnu politiku poslovnih putovanja i troškova, Politiku o eksternom pružanju i prihvatanju 
poklona, obroka i zabavnih sadržaja, i Politiku pravila za poklone i putovanja za Senat i Predstavnički dom Sjedinjenih 
Američkih Država), kao i sa FCPA i ostalim važećim zakonima protiv podmićivanja. Kompanija Goodyear ima posebne 
zahteve, navedene u nastavku, koji moraju biti ispunjeni da bi se obezbedili pokloni, putovanja, obroci i zabava državnim 
zvaničnicima izvan SAD, državnim zvaničnicima u SAD, ili fizičkim licima. Zahtevi u ovom odeljku primenjuju se na sve 
pojedinačne primaoce – uključujući državne zvaničnike izvan SAD, državne zvaničnike u SAD i fizička lica – osim ako je 
drugačije naznačeno. 
 

a. Zabranjeni pokloni 
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Kompanija Goodyear strogo zabranjuje davanje sledećih vrsta poklona („Zabranjeni pokloni”) bilo kojem pojedincu u 
bilo kojim okolnostima: 

• Gotovina ili ekvivalentni pokloni (kao što su poklon kartice ili poklon vaučeri). 
• Besplatni pneumatici (osim onih koji su dozvoljeni za saradnike prema određenim programima beneficija 

za saradnike). 
• Svaki poklon koji nije u skladu sa: važećom državnom politikom, bilo kojom primenljivom politikom kompanije 

Goodyear, bilo kojom korporativnom politikom primenljivom na drugu stranu ili bilo kojim primenljivim 
zakonom ili uredbom. 

• Svaki poklon koji je mito ili isplata ili je dat u svrhu obezbeđivanja bilo kakve neprikladne prednosti. 
• Svaki poklon koji je nerazumno skup ili luksuzan. 

 
b. Davanje poklona 

 
Politika kompanije Goodyear ne zabranjuje davanje poklona nominalne vrednosti (i po mogućnosti sa logotipom 
kompanije) bilo kom pojedincu, pod uslovom da (i) to nije zabranjen poklon i (ii) da su ispunjeni svi sledeći kriterijumi: 
 

• Vrednost poklona ne sme biti veća od 100,00 američkih dolara, osim ako skuplji poklon odobre unapred 
i u pisanoj formi (i) menadžeri za izveštavanje prvog i drugog nivoa saradnika ako se poklon vrednuje 
između 100,00 i 250,00 američkih dolara, ili (ii) pomoćnik generalnog savetnika kompanije Goodyear 
i predsednik regiona ako je poklon vredan više od 250,00 američkih dolara. 

• Poklon je uobičajen u datim okolnostima i ne bi doveo u neprijatnu situaciju kompaniju Goodyear 
ili primaoca. 

• Poklon se daje u vezi sa priznatim praznikom darivanja ili ostalim posebnim prilikama ili pak u 
promotivne svrhe. 

• Svaki poklon za američkog državnog zvaničnika takođe mora da poštuje dolenavedene zahteve u vezi sa 
delom „Pokloni, putovanja, obroci i zabava za američke državne zvaničnike”. 

 
Za svaki poklon koji se daje pojedincu, saradnici kompanije Goodyear moraju: 
 

• Poklon neodložno, potpuno i tačno zabeležiti u finansijske knjige Kompanije i evidencije, koristeći 
odgovarajući deo „Pokloni” Šifre glavne knjige. 

• Prijaviti to u odgovarajućem izveštaju o troškovima, obezbeđujući da je nadoknadivo od strane 
kompanije Goodyear. 

• Ako je primalac državni zvaničnik, u dokumentaciji i detaljima o transakciji (uključujući Concur T&E 
podnošenje) mora biti navedeno da je primalac državni zvaničnik. 

 
c. Obroci i zabava 

 
Politika borbe protiv podmićivanja kompanije Goodyear dozvoljava pružanje obroka i zabave svakom pojedincu pod 
uslovom da se takvi obroci i/ili zabava pružaju u dobroj nameri, a ne sa bilo kakvom koruptivnom namerom ili 
očekivanjem usluge, i u skladu sa ovom Politikom. Ako su obroci i zabava obezbeđeni bilo kom pojedincu, oni moraju 
(i) da ne budu zabranjeni poklon i (ii) da ispunjavaju sve sledeće kriterijume: 
 

• Obrok ili zabava moraju biti direktno povezani sa dobronamernim i legitimnim poslovnim ciljem. 
• Mesto za zabavu mora biti prikladno za razgovor o poslovanju i u skladu sa našom posvećenošću 

poštovanju radnog mesta. 
• Obrok ili zabava moraju da budu razumni u pogledu vrednosti, broja osoba koje prisustvuju i učestalosti. 
• Obrok ili zabava moraju biti uobičajeni u datim okolnostima i ne smeju da dovedu u neprijatnu situaciju 

kompaniju Goodyear ili primaoca. 
• Osoblje Kompanije mora biti prisutno. 
• Svaki obrok ili zabava pruženi za američkog državnog zvaničnika takođe moraju da poštuju dolenavedene 

zahteve u vezi sa delom „Pokloni, putovanja, obroci i zabava za američke državne zvaničnike”.  

https://goodyearcorp.sharepoint.com/:x:/r/sites/go/en-us/ethics/_layouts/15/Doc.aspx?sourcedoc=%7B2703D1EB-27F1-4756-8ABC-67792A896A4A%7D&file=Published%20Global%20GTC1%20COA%202021-05-10.xlsx&action=default&mobileredirect=true?OpenDocument
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Kompanija Goodyear strogo zabranjuje pružanje sledećih vrsta obroka i zabave pojedincima: 
 

• Svaki obrok ili zabava koja nije u skladu sa: važećom državnom politikom, bilo kojom primenljivom 
politikom kompanije Goodyear, bilo kojom korporativnom politikom primenljivom na drugu stranu ili bilo 
kojim primenljivim zakonom ili propisom. 

• Svaki obrok ili zabava koji su mito ili isplata ili su dati u svrhu obezbeđivanja bilo kakve neprikladne 
prednosti. 

• Svaki obrok ili zabava koji su nerazumno skupi ili luksuzni. 
• Svaki obrok ili zabava koji nisu u skladu sa posvećenošću kompanije Goodyear međusobnom poštovanju, 

kao što su obroci ili zabava na temu odraslih ili seksualno orijentisani. 
 
Za svaki obrok ili zabavu koji se pružaju pojedincu, saradnici kompanije Goodyear moraju: 
 

• Zabeležiti to neodložno, potpuno i tačno u finansijskim knjigama i evidencijama Kompanije; i 
• Prijaviti to u odgovarajućem izveštaju o troškovima, kako bi kompanija Goodyear nadoknadila troškove. 

 
d. Putni troškovi 

 
Politika kompanije Goodyear dozvoljava obezbeđivanje odgovarajućih putnih troškova za pojedinca (uključujući troškove 
posete delegacije za državne zvaničnike izvan SAD), pod uslovom: (i) da se daju u dobroj veri, (ii) da se daju bez ikakvih 
koruptivnih namera ili očekivanja usluga, (iii) da to nije zabranjen poklon i (iv) da ispunjava sve sledeće kriterijume: 
 

• Putovanje mora biti direktno povezano sa dobronamernim i legitimnim poslovnim ciljem. 
• Vrednost putovanja treba da bude razumna (u pogledu troškova, broja osoba koje putuju i učestalosti). 
• Svako putovanje za američkog državnog zvaničnika takođe mora da poštuje dolenavedene zahteve 

u vezi sa delom „Pokloni, putovanja, obroci i zabava za američke državne zvaničnike”. 
 
Za svako putovanje koje se obezbeđuje za državnog zvaničnika izvan SAD, saradnici kompanije Goodyear moraju: 
 

• Pribaviti odobrenje za putovanje unapred i u pisanoj formi od (i) predsednika PJ (poslovne jedinice) ili 
izabranog službenika kompanije, i (ii) generalnog savetnika ili pomoćnika generalnog savetnika. 
Odobrenje se mora popuniti korišćenjem obrasca Kontrolne liste za putovanja za državne službenike izvan 
SAD, koji mora da popuni saradnik i da ga prosledi na odobrenje. Obrazac je priložen uz ovu Politiku kao 
Prilog B i dostupan je ovde; mora se rutirati kroz Goodyear rešenje ugovora („GCS”). 

• Uveriti se da sve članove delegacije bira državni organ (a ne Kompanija). 
• Osigurati da je prethodno pisano obaveštenje o putovanju pruženo državnom organu koji zapošljava 

primaoca. 
• Zabeležiti vrednost i svrhu putovanja neodložno, potpuno i tačno u finansijske knjige i evidencije 

Kompanije, uz pribelešku da je primalac putovanja državni zvaničnik izvan SAD. 
• Prijaviti putovanje u odgovarajućem izveštaju o troškovima i kao nadoknadljivo od strane 

kompanije Goodyear. 
 
Sledeće vrste putnih troškova za državne zvaničnike izvan SAD strogo su zabranjene: 
 

• Zabranjeno je plaćanje turističkih i zabavnih ekskurzija za zvaničnike. 
• Zabranjeni su troškovi povezani sa članovima porodica zvaničnika. 

 
Davanje gotovine (kao što je nadoknada dnevnica) državnim zvaničnicima je zabranjeno, osim kada se to zahteva 
ugovorom sa državnim organom i/ili prema lokalnom zakonu. Državnom zvaničniku se ne može dati gotovina, čak ni 
pod ovim izuzetkom, osim ako to unapred i u pisanoj formi odobri generalni savetnik ili regionalni pomoćnik 
generalnog savetnika. 
 

https://powerforms.docusign.net/377f941c-5d6d-442f-9b3a-3db1c456a15e?accountId=8f4b5189-5506-4066-9e00-ae78b6bae0d1&env=www
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e. Pokloni, putovanja, obroci i zabava za američke državne zvaničnike 
 

1) Pokloni za državne službenike u Sjedinjenim Američkim Državama 
 
Zaposleni u federalnoj, državnoj i lokalnoj službi SAD podležu specijalnim zakonima i propisima kojima im se 
ograničava primanje poklona i znakova zahvalnosti, uključujući obroke i zabavu, od organizacija sa kojima posluju. 
Saradnici moraju biti svesni i pridržavati se svih federalnih, državnih i lokalnih zakona i propisa koji se odnose na 
poklone i izraze zahvalnosti. Svi pokloni, obroci, putovanja, smeštaj ili zabava za zaposlene u državnoj službi u 
Sjedinjenim Američkim Državama moraju biti odobreni, unapred i u pisanoj formi, od strane Pravnog odeljenja.  
 

2) Pravila za poklone i putovanja za Senat i Predstavnički dom Sjedinjenih Američkih Država  
 
Politika kompanije Goodyear je da se u svakom pogledu pridržava svih važećih zakona i propisa, uključujući Stalna 
pravila američkog Senata i Pravila američkog Predstavničkog doma u vezi sa zabranama i ograničenjima koje se 
odnose na poklone i putovanja za članove američkog Senata i američkog Predstavničkog doma („Članovi Kongresa”) 
i njihovog osoblja. Kongresna pravila o poklonima definišu „poklon” tako da uključuje svaki izraz zahvalnosti, uslugu, 
popust, zabavu, gostoprimstvo, zajam, toleranciju ili drugu stavku koja ima novčanu vrednost, uključujući poklone za 
usluge, obuku, prevoz, smeštaj, hranu, piće i/ili obroke, bilo da je obezbeđeno u naturi, kupovinom karte, plaćanjem 
unapred ili nadoknadom.  
 
Kao organizaciji koja zapošljava federalne lobiste, kompaniji Goodyear je zabranjeno da daje bilo kakve poklone, 
putovanja, obroke, zabavu ili druge vredne stvari, bez obzira na to koliko je mali iznos, članovima Kongresa ili 
kongresnom osoblju, osim ako se potpuno uklapa u formalne izuzetke od zabrane poklona iz pravila o poklonima 
Kongresa. U skladu sa politikom Kompanije, svi saradnici su dužni da se pridržavaju pravila o poklonima za članove 
Kongresa, bez obzira na to da li su lobisti ili nisu, i moraju dobiti odobrenje kancelarije generalnog savetnika pre 
nego što ponude ili obezbede bilo kakav poklon, putovanje, obrok, zabavu ili drugu vrednu stvar za svakog člana 
Kongresa ili kongresno osoblje. Za dodatne informacije pogledajte Goodyear „Politiku pravila za poklone i putovanja 
za Senat i Predstavnički dom Sjedinjenih Američkih Država”. 
 
 

4.5. POLITIČKI PRILOZI  
 
Kao što je iznad opisano, zakonom FCPA zabranjuje se davanje novca ili vredne stvari državnim zvaničnicima izvan 
SAD – uključujući političkoj stranci izvan SAD ili zvaničniku stranke ili bilo kom kandidatu za političku službu izvan SAD 
– u cilju dobijanja ili zadržavanja posla ili osiguravanja neprikladne prednosti. Osim toga, ostalim američkim zakonima 
se ograničava davanje priloga kandidatima za američke federalne službe, američkim političkim strankama ili 
američkim političkim komitetima. Američkim zakonima definišu se ovi ograničeni „prilozi” na američke političke 
kandidate, stranke i komitete kako bi se uključilo, između ostalog, pružanje radnog vremena saradnika ili 
dozvoljavanje da se koriste bilo koji objekti ili resursi kompanije. Različitim američkim državnim i lokalnim zakonima 
može se takođe ograničiti davanje priloga kandidatima za državne ili lokalne službe, predstavnicima političkih 
stranaka ili političkih komiteta. 
 
Da bi se osigurala usaglašenost sa ovim zakonima, politika kompanije Goodyear zahteva posebno, pisano odobrenje 
generalnog savetnika pre nego što se bilo koji prilog iz sredstava Kompanije može dati bilo kojoj američkoj ili 
političkoj stranci, zvaničniku političke stranke ili političkog komiteta izvan SAD, ili bilo kom kandidatu za američku ili 
nacionalnu, državnu, pokrajinsku, lokalnu ili drugu državnu službu izvan SAD. Unapred pribavljeno pisano odobrenje 
generalnog savetnika takođe je neophodno za priloge kako bi se podržalo bilo koje pitanje glasačkih listića u 
Sjedinjenim Američkim Državama. 
 
Saradnici se mogu baviti pojedinačnim političkim aktivnostima u svom ličnom svojstvu sve dok je to u skladu sa 
važećim zakonom i politikama kompanije, uključujući Politiku individualne političke aktivnosti za saradnike koji su 
američki građani, američki rezidenti ili su nastanjeni u Sjedinjenim Američkim Državama. 
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4.6. DONACIJE U DOBROTVORNE SVRHE 
 
Saradnici i treće strane su dužni da osiguraju da se donacije u dobrotvorne svrhe učinjene u ime Kompanije daju samo 
legitimnim dobrotvornim organizacijama i da se koriste u dobrotvorne svrhe, a ne na drugi način zloupotrebljavaju. 
Ako se daju donacije u dobrotvorne svrhe u ime kompanije Goodyear, one moraju ispuniti sve od sledećih kriterijuma: 
 

• Donacija u dobrotvorne svrhe daje se u legitimne dobrotvorne svrhe. 
• Donaciju u dobrotvorne svrhe koristi primalac u dobrotvorne svrhe i nije na drugi način 

pogrešno primenjena. 
• Donacija u dobrotvorne svrhe nije u suprotnosti ni sa važećom državnom politikom, ni sa bilo kojim 

važećim lokalnim zakonom ili propisom, uključujući sve važeće poreske zakone u vezi sa davanjem u 
dobrotvorne svrhe. 

• Donacija u dobrotvorne svrhe nije, neposredno ili posredno, mito ili isplata, i ne daje se kako bi se dobio 
posao ili osigurala neprikladna prednost. 

• Donacija u dobrotvorne svrhe mora biti u skladu sa Priručnikom za poslovno ponašanje kompanije 
Goodyear i svim politikama i procedurama kompanije, a Pravno odeljenje i lokalno rukovodstvo moraju 
je unapred odobriti u pisanoj formi. 

• Donacija u dobrotvorne svrhe je neodložno, potpuno i tačno zabeležena u finansijske knjige Kompanije i 
evidencije, koristeći odgovarajući deo „Donacije u dobrotvorne svrhe” šifre glavne knjige. Pogledajte Globalni 
kontni plan i Svetsku računovodstvenu politiku „Računovodstvo za dobrotvorne organizacije” na GO. 

 
Za bilo koju donaciju u dobrotvorne svrhe koju predlaže ili zahteva državni zvaničnik, saradnici kompanije 
Goodyear moraju: 
 

• Pribaviti odobrenje za donaciju, unapred i u pisanoj formi, od pomoćnika generalnog savetnika. 
Dokumentacija odobrenja mora se čuvati kao deo evidencije za tu donaciju u dobrotvorne svrhe. 

 
 

4.7. POKLANJANJE ILI DONACIJE PNEUMATIKA 
 
Postoje okolnosti u kojima poklanjanje ili donacija pneumatika državnom organu može biti prikladna. Pneumatici 
koji se daju državnom organu besplatno mogu se dati samo državnom subjektu (ne bilo kom pojedinačnom državnom 
zvaničniku) u skladu sa važećim zakonom i politikama kompanije, i moraju biti unapred i u pisanoj formi odobreni od 
strane službenika kompanije Goodyear i pomoćnika generalnog savetnika kompanije Goodyear.  
 
Pneumatici i ostali proizvodi i usluge kompanije Goodyear ne smeju se davati besplatno ili uz poseban popust bilo 
kojim državnim zvaničnicima za upotrebu na njihovim ličnim vozilima ili vozilima članova njihovih porodica ili na drugi 
način za ličnu upotrebu od strane državnih zvaničnika ili njihovih rođaka. Saradnicima je zabranjeno da dele bilo koju 
prednost programa beneficija u vezi sa pneumaticima za saradnike (uključujući pneumatike po sniženoj ceni ili 
besplatne pneumatike za saradnike) sa bilo kojim državnim zvaničnikom ili srodnikom državnog zvaničnika, osim ako 
to unapred i u pisanoj formi odobri Pravno odeljenje. 
 
Ti zahtevi su dodatak politikama Kompanije i poslovne jedinice koje se odnose na odobrenje, računovodstvo 
i beleženje priloga dobrotvornim organizacijama. Za dodatne informacije pogledajte „Politiku donacija u dobrotvorne 
svrhe” kompanije Goodyear. 
 
 

4.8. SPONZORSTVA 
 
Sponzorstvo je aranžman u kojem kompanija Goodyear pristaje da pruži novčanu podršku, imovinu, proizvode ili 
usluge trećoj strani u zamenu za dodelu Goodyear marketinških prava, imovine ili ostalih pogodnosti. Sponzorstva se 
često odnose na događaj, aktivnost ili organizaciju, kao što je sportski događaj ili konferencija. Iako kompanija 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Chart-of-Accounts.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Chart-of-Accounts.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/COHr/Policy/Lists/Policy/DispForm.aspx?ID=3061
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Goodyear dozvoljava odgovarajuća i zakonita sponzorstva, rizik od podmićivanja u kontekstu sponzorstva znači da 
ovim aktivnostima, poput donacija u dobrotvorne svrhe, treba postupati sa oprezom. Sponzorstva su dozvoljena 
samo ako ispunjavaju sve sledeće kriterijume: 
 

• Sponzorstvo je u skladu sa svim važećim zakonima i politikama Kompanije. 
• Sponzorstvo je razumne vrednosti. 
• Sponzorstvo je napravljeno u legitimne poslovne svrhe. 
• Sponzorstvo nije, neposredno ili posredno, mito ili isplata, i ne daje se kako bi se dobio posao ili osigurala 

neprikladna prednost. 
• Sponzorstvo se evidentira u finansijskim knjigama Kompanije i evidentira se neodložno, potpuno, tačno i u 

skladu sa računovodstvenim politikama kompanije Goodyear. 
 
Za bilo koje sponzorstvo koje predloži ili zahteva državni zvaničnik kao i za ona koja se pružaju u ime bilo kog subjekta 
povezanog sa vladom države, saradnici kompanije Goodyear moraju: 
 

• Pribaviti odobrenje za donaciju, unapred i u pisanoj formi, od pomoćnika generalnog savetnika. 
Dokumentacija odobrenja mora se čuvati kao deo evidencije za to sponzorstvo. 

 
 
5. PROCES DUŽNE PAŽNJE ZA TREĆE STRANE 
 
Od saradnika kompanije Goodyear se traži da se pridržavaju određenih koraka kako bi osigurali da su treće strane 
upoznate i da su u skladu sa ovom Politikom, FCPA i ostalim važećim zakonima protiv podmićivanja kada posluju sa 
kompanijom Goodyear ili u njeno ime. U vezi sa izborom i zadržavanjem trećih strana, saradnici moraju poštovati 
Goodyear Međunarodni operativni vodič za poštovanje zakona o sprečavanju podmićivanja („Operativni vodič”). Od 
svih pokrivenih trećih strana se traži da prođu proces dužne pažnje o borbi protiv podmićivanja kompanije Goodyear 
pre nego što mogu da posluju sa kompanijom Goodyear, i to na periodičnoj tekućoj osnovi tokom trajanja poslovnog 
odnosa. Taj je proces detaljnije opisan u Operativnom vodiču.  
 
Kao deo napora kompanije Goodyear da obezbedi usaglašenost trećih strana, očekuje se da saradnici kompanije 
Goodyear budu upozoreni na indikacije da treće strane možda krše zakone o borbi protiv korupcije (ove indikacije su 
poznate i kao „Znaci za uzbunu za treće strane”). U nastavku je lista nekih uobičajenih znaka za uzbunu za treće strane 
kojih bi saradnici trebalo da budu svesni i na koje treba da upozore kada komuniciraju sa trećim stranama. Ako 
saradnik sazna za bilo kakve znake za uzbunu za treće strane ili ostale okolnosti u vezi sa trećom stranom, saradnik 
mora to odmah prijaviti pravniku kompanije Goodyear odgovornom za relevantnu lokaciju, funkciju ili poslovnu 
jedinicu ili kancelariji za usaglašenost i etiku. 
 

Uobičajeni znaci za uzbunu za treće strane 
 
• Bliska povezanost sa državnim zvaničnicima: 

o Treća strana je povezana sa ili je preporučena od strane državnog zvaničnika. 
o Treća strana ima bliske veze sa državnim zvaničnikom (npr. državni zvaničnik je vlasnik treće strane, 

vlasnici ili menadžment treće strane imaju supružnike ili članove uže porodice koji su državni 
zvaničnici, povezana kompanija je u vlasništvu državnih zvaničnika itd.). 

o Treća strana se veoma oslanja na političke/državne kontakte na uštrb obrazovanog i iskusnog 
osoblja, adekvatnih poslovnih resursa i ulaganja vremena u promociju interesa kompanije Goodyear. 
 

• Ugovorene usluge nisu usklađene sa operacijama, mogućnostima ili naknadama treće strane: 
o Treća strana je angažovana za pružanje usluga ili robe koja nije u okviru uobičajenog obima 

poslovanja ili delatnosti treće strane. 
o Čini se da treća strana nema mogućnosti ili resurse da pruži neke ili sve obećane usluge ili robe. 

http://go.goodyear.com/reference/policies/intl_bribery.html
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o Treća strana predlaže naknade ili provizije koje se ne uklapaju proporcionalno vrednosti 
osnovnih usluga. 
 

• Nespremnost da se obaveže na poštovanje, poštenje i transparentnost: 
o Treća strana odbija da završi deo ili proces dužne pažnje za borbu protiv podmićivanja kompanije 

Goodyear (npr. odbija da pruži detalje u vezi sa vlasništvom kompanije, odbija da se u pisanoj formi 
obaveže da će se pridržavati politike kompanije Goodyear i/ili relevantnih zakona protiv 
podmićivanja, odbija da potpiše sertifikat o usaglašenosti protiv podmićivanja ili godišnju ponovnu 
sertifikaciju usaglašenosti itd.). 

o Treća strana odbija da potpiše sporazum u pisanoj formi, pristane na određene ugovore ili izjave 
u vezi sa poštovanjem ili nastoji da izvrši određene usluge bez njihovog obeležavanja u sporazumu u 
pisanoj formi. 

o Treća strana odbija da dozvoli kompaniji Goodyear da izvrši reviziju troškova i računovodstvene 
evidencije koja se odnosi poslovanje treće strane sa kompanijom Goodyear. 

o Treća strana zahteva da kompanija Goodyear pripremi lažne fakture ili ostale vrste lažne 
dokumentacije. 

o Treća strana odbija da obelodani informacije o vlasništvu. 
o Treća strana daje nejasne, nepotpune, izbegavajuće ili zabrinjavajuće odgovore/informacije o svojim 

poslovnim operacijama, posebno u vezi sa aktivnostima koje uključuju interakcije sa vladom države 
ili plaćanjem vladi države. 

o Treća strana zahteva da odnos sa kompanijom Goodyear ostane tajna. 
 

• Netipični finansijski zahtevi ili okolnosti: 
o Treća strana traži prevelike ili neuobičajeno velike naknade, provizije, popuste ili bonuse. 
o Fakture treće strane ne uključuju dovoljno detalja ili prateću dokumentaciju da bi se u potpunosti 

razumela priroda troškova, aktivnosti ili drugih uključenih strana. 
o Treća strana traži nadoknadu za nejasne ili neobjašnjive troškove ili naknade. 
o Treća strana zahteva da kompanija Goodyear izvrši uplatu na bankovni račun povezan sa drugim 

subjektom u odnosu na treću stranu koja pruža usluge ili robu. 
o Treća strana zahteva da kompanija Goodyear izvrši uplatu na bankovni račun koji se nalazi u drugoj 

zemlji od zemlje u kojoj se treća strana nalazi ili zemlje u kojoj će usluge/roba biti pružene kompaniji 
Goodyear. 

o Treća strana zahteva prekomerno fakturisanje (tj. traženje fakture koja odražava robu ili uslugu po 
ceni višoj od fer tržišne cene). 

o Treća strana zahteva da celokupno plaćanje ili deo plaćanja bude izvršen trećoj strani u gotovom 
novcu ili putem drugih sredstava kojima se ne može ući u trag. 

o Treća strana zahteva da kompanija Goodyear izvrši plaćanje na neki drugi neuobičajen način 
(npr. donacija dobrotvornoj organizaciji, plaćanje pojedincu, plaćanje uslugama itd.). 

o Treća strana je samo fiktivna firma u ofšor jurisdikciji. 
 

• Loša reputacija ili istorija: 
o Treća strana ima lošu poslovnu reputaciju ili istoriju sumnje na korupciju, ili navodne ili 

potvrđene korupcije. 
o Treća strana je proglašena krivom ili je optužena za kršenje lokalnih ili inostranih zakona ili propisa 

koji se odnose na dodeljivanje državnih ugovora. 
o Treća strana je zaključena od strane druge kompanije pod okolnostima koje su neobjašnjive ili 

nedovoljno objašnjene. 
o Treća strana ima ili je imala probleme u odnosu sa ostalim multinacionalnim kompanijama. 
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6. AKVIZICIJE I ZAJEDNIČKA ULAGANJA 
 
Kada se kompanija Goodyear angažuje u transakciji koja uključuje akvizicije ili zajednička ulaganja, saradnici moraju 
da prate specifične procese dužne pažnje i pozadinske provere koji su odgovarajući za takvu transakciju. Procedure 
za proces dužne pažnje u borbi protiv podmićivanja u ovom kontekstu navedene su u Procesu dužne pažnje protiv 
podmićivanja za akvizicije, zajednička ulaganja i ostale značajne transakcije kompanije Goodyear, a koji se može 
pribaviti na stranici Politika usaglašenosti i etike kompanije Goodyear ili od generalnog savetnika ili pomoćnika 
generalnog savetnika. Saradnici uključeni u proces dužne pažnje protiv podmićivanja za takvu transakciju moraju se 
konsultovati sa Pravnim odeljenjem u vezi sa ovim procesom i primenljivim procedurama. Procesi dužne pažnje 
i pozadinskih provera za akvizicije i zajednička ulaganja zahtevaće znatne napore i vreme kako bi se okončali. Iz tog je 
razloga rano uključivanje Pravnog odeljenja izuzetno važno. 
 
 
7. VOĐENJE EVIDENCIJE 
 
Kompanija Goodyear je zakonski obavezna da pravi i vodi tačnu evidenciju koja istinito i tačno odražava sve 
transakcije Kompanije. Kompanija Goodyear takođe je zakonski obavezna da održava adekvatan sistem internih 
računovodstvenih kontrola. Shodno tome, saradnici moraju da se pridržavaju svih politika Kompanije i svih važećih 
zakona i standarda u vezi sa računovodstvom i finansijskim izveštavanjem. Sve transakcije moraju biti evidentirane 
neodložno, potpuno i tačno u finansijskim knjigama i evidencijama kompanije Goodyear, i u skladu sa 
računovodstvenim politikama kompanije Goodyear. 
 
 
8. OBUKA I SERTIFIKACIJA 
 
Kompanija Goodyear zahteva da određeni saradnici, kako je to određeno od strane Pravnog odeljenja i Odeljenja za 
usaglašenost i etiku, prolaze periodične obuke za borbu protiv podmićivanja i korupcije kako bi se osiguralo da 
razumeju svoje obaveze i potencijalne rizike od podmićivanja. Ovom se obukom pokrivaju relevantni zakoni protiv 
podmićivanja, ova Politika i odgovarajuće procedure i procesi. Osim toga, ovi saradnici moraju dovršiti godišnju 
sertifikaciju koja potvrđuje njihovu usaglašenost sa politikom kompanije Goodyear i moraju otkriti svako poznato 
kršenje ove Politike. Saradnici koji su raspoređeni da dovrše ovu obuku ili sertifikaciju moraju je dovršiti u skladu sa 
rasporedom utvrđenim od strane Pravnog odeljenja i Odeljenja za usaglašenost i etiku. 
 
 
9. USAGLAŠENOST 
 
Neće se tolerisati nijedno kršenje ove Politike, FCPA ili bilo kojeg drugog zakona protiv podmićivanja, čak i ako se 
prema važećem zakonu ne tereti ili dokazuje nijedno krivično delo, čak i ako je plaćanje uobičajeno u određenoj 
zemlji. Saradnici koji prekrše ovu Politiku biće podvrgnuti disciplinskim merama do i uključujući prestanak radnog 
odnosa i oduzimanje beneficija, a mogu biti predmet građanskog i krivičnog gonjenja za svako kršenje zakona. 
Treće strane koje prekrše ovu Politiku biće predmet trenutnog prekida poslovnog odnosa sa kompanijom Goodyear.  
 
 
10. PRIJAVLJIVANJE KRŠENJA I POSTAVLJANJE PITANJA 
 
Svi saradnici, koji znaju za ili sumnjaju na kršenja Politike kompanije Goodyear, moraju odmah da obaveste svog 
menadžera ili pravnika kompanije Goodyear zaduženog za njihovu zemlju/klaster/region/funkciju ili PJ, ili da to prijave 
putem službe telefonske pomoći za zaštitu integriteta na http://www.goodyear.ethicspoint.com. Menadžeri koji 
primaju prijave o mogućem kršenju Politike kompanije Goodyear moraju odmah da prijave navode generalnom 
savetniku kompanije Goodyear Tire & Rubber Company. Bilo koja treća strana koja zna ili sumnja na bilo kakvo kršenje 
Politike kompanije Goodyear treba odmah da obavesti svoju kontakt osobu u kompaniji Goodyear ili da to učini putem 
službe telefonske pomoći za zaštitu integriteta. 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Anti_Bribery_Due_Diligence_Acquisitions_Joint_Ventures.pdf
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Anti_Bribery_Due_Diligence_Acquisitions_Joint_Ventures.pdf
http://www.goodyear.ethicspoint.com/
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Ako imate pitanja o ovoj Politici ili temama koje su ovde obuhvaćene, možete se obratiti: 
• svom menadžeru; 
• svom predstavniku Odeljenja ljudskih resursa; 
• potpredsedniku, Odeljenje za globalnu usaglašenost i etiku; direktoru, Odeljenje globalnih operacija 

usaglašenosti i etike; direktoru, Odeljenje za istragu i analitiku globalne usaglašenosti i etike; ili regionalnom 
direktoru, Odeljenje za usaglašenost i etiku (pogledajte Veb-sajt za usaglašenost i etiku za kontaktne 
podatke); 

• potpredsedniku, Odeljenje za internu reviziju (pogledajte Goodyear imenik za kontaktne podatke); 
• službi telefonske pomoći za zaštitu integriteta kompanije Goodyear na: www.goodyear.ethicspoint.com. 

Iz Sjedinjenih Američkih Država i Kanade, možete pozvati besplatni broj telefona: 1-888-GY-HOTLINE 
(1-888-494-6854). Iz svih ostalih zemalja možete pristupiti uputstvima za pozivanje na: 
www.goodyear.ethicspoint.com ili uputiti poziv sa povratnom naplatom / prikupni poziv na +1-503-726-2371); ili 

• pravniku kompanije Goodyear odgovornom za vaše poslovanje ili funkciju ili kancelariji generalnog savetnika. 
 
Znajte da kompanija Goodyear strogo zabranjuje bilo koji oblik odmazde usmeren protiv pojedinaca koji u dobroj veri 
prijave poznata ili sumnjiva kršenja politike ili zakona (čak i ako se utvrdi da su te zabrinutosti neosnovane) ili koji 
učestvuju i sarađuju iskreno i u potpunosti u istrazi. Sve prijave odmazde biće istražene i za one za koje se utvrdi da 
su istinite biće podložne disciplinskoj meri, do i uključujući prekid zaposlenja i gubitka pogodnosti. 
 
 
11. POVEZANE POLITIKE I PROCEDURE 

 
• „Priručnik za poslovno ponašanje” 
• „Međunarodni operativni vodič za poštovanje zakona o sprečavanju podmićivanja” 
• „Proces dužne pažnje protiv podmićivanja za akvizicije, zajednička ulaganja i ostale značajne transakcije” 
• „Politika o eksternom pružanju i prihvatanju poklona, obroka i zabavnih sadržaja” 
• Svetska računovodstvena politika „Računovodstvo za dobrotvorne organizacije” 
• „Globalni kontni plan” 
• „Globalna politika poslovnih putovanja i troškova” 
• „Politika pravila za poklone i putovanja za Senat i Predstavnički dom Sjedinjenih Američkih Država” 
• „Politika individualne političke aktivnosti” 

http://go.goodyear.com/ethics/
https://go.goodyear.com/phone/search.cfm
http://www.goodyear.ethicspoint.com/
http://www.goodyear.ethicspoint.com/
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/bcm.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/anti-bribery-operational-guide.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Anti_Bribery_Due_Diligence_Acquisitions_Joint_Ventures.pdf
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/giving-accepting-gifts-policy.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/COHr/Policy/Lists/Policy/DispForm.aspx?ID=3061
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Chart-of-Accounts.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/GBS/Pages/Global-T%26E-Policy.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Senate%20and%20House%20Gift%20and%20Travel%20Rules.pdf
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Individual%20Political%20Activity%20Policy.pdf

